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ATA N°, 012/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos
dezoito dias do mês de março de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando
presentes os Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA
RAMALHO, MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA
BONFIM, AYRES TADEU BERTAZZO, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, MARCELlNO DONIZETI
RIBEIRO e EDUARDO LUIZ PARRON. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE
SOUZA, em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de
todos e determinou a leitura da ATA anterior da sessão ordinária n.? 011/2014 que após lida foi
aprovada por unanimidade. Não havia matérias para o expediente. Também não havia
matérias para a Ordem do Dia passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O vereador
José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida pediu ao Secretário de Obras e
Serviços Urbanos, senhor Aldriano Mathias que providencie reparos no asfalto que dá acesso
ao conjunto habitacional Pedro Nicoletti ao lado da rodovia que liga Itaguajé a Paranapoema.
Sugeriu que fosse usado ali um asfalto usinado muito comum para este tipo de reparo. Relatou
sua visita a Curitiba junto aos vereadores onde fez várias cobranças junto aos gabinetes dos
deputados de sua bancada e também da bancada do governo federal. Falou que repassou a
cobrança dos cidadãos 'de nossa cidade as autoridades que encontrou em uma palestra
ministrada pelo ex-presidente Luiz Inácio Lula da Silva e que nós cidadãos devemos votar em
quem faz o melhor nosso Paraná. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio
de Souza Ramalho saudou a todos em seguida falou que todas as viagens que visam buscar
recursos e melhorias para nossa cidade são válidas. Relatou visita ao gabinete do deputado
Nereu Moura onde apresentou sua lamentação sobre a escassez de recursos provenientes do
deputado. Disse que recursos de deputados muitas vezes só tem futuro se solicitados pelo
prefeito e não pelos vereadores. Pondo fim ao assunto falou que aguarda investimentos em
Itaguajé antes das eleições para que possa representar ló na campanha eleitoral. Relatou a
visita ao hospital Angelina Caron onde se recuperam o vereador Genivaldo Belo, a professora
Sônia Celestino e familiares do senhor José Skiba. Falou que segue na militância em prol de
um ônibus que atenda tanto a Escolinha de Futebol quanto a comunidade em geral que
necessite de transporte Itaguajé afora e que o deputado Nereu Moura já protocolou este pedido
junto à Receita Federal. Refez as cobranças sobre o término definitivo do reparo da estrada
que liga Itaguajé a 'Colorado que ainda carece de faixas sinalizadoras nas laterais, pontos
refletivos e acostamento em pontos mais críticos. Por derradeiro disse que assistiu a uma
palestra do ex-presidente Luiz Inácio Lula da Silva onde encontrou e conversou com deputados
da base governista que tanto ajudaram este município, tais como Zeca Dirceu e André Vargas.
Em seguida agradeceu e despediu-se. O vereador Ayres Tadeu Bertazzo saudou a todos em
seguida apresentou mensagem de pesar à família do senhor José Skiba que recentemente
teve uma lastimável perca. Justificou sua ausência em sessões anteriores dizendo que está
cursando o terceiro grau na cidade de Maringá onde tenta também um remanejamento de
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horário. Aproveitando a justificativa disse que só foi possível voltar a estudar porque pôde
contar com o Financiamento Estudantil (FIES) e agradeceu os colegas que o apóiam. Relatou
a reclamação de munícipes que o procuraram questionando a legitimidade das licitações feitas
pela prefeitura. Orientou a eles que façam um pedido de explicações formal, ou que forneçam
seus dados para que ele mesmo faça isto. Disse que não pode levar adiante uma indagação
séria sem o total apoio e envolvimento das pessoas que o procuraram. Reforçou os relatos do
vereador Antônio Ramalho dizendo que nunca foi bem recebido nos gabinetes dos deputados
de seu partido assim como é recepcionado o prefeito, mesmo assim disse que é do partido do
prefeito e respeita e apoia os candidatos que este representar, mesmo tendo ressentimentos.
Por fim agradeceu o presidente desta casa pelos préstimos e pontualidade quando lhe é
solicitado alguma coisa. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino
Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida frisou os bons trabalhos em função de sua
viagem a Curitiba junto aos colegas vereadores. Falou que levou até as autoridades
governistas as cobranças da população itaguajeense. Relatou a visita ao gabinete do deputado
Nereu Moura junto aos vereadores que trabalham para ele. Relatou que foi recebido no
gabinete do deputado Elton Welter pelo próprio junto com os vereadores que o acompanharam
na viagem onde fez cobranças para investimento no Turismo e foi orientado a enviar Projetos
de âmbito agrícola que tem seu trâmite mais rápido. Repassou relatos do deputado de que o
Paraná não está bem quanto a sua saúde financeira, mas por ser ele da base governista
federal, tentará viabilizar o que for requerido. Relatou também que esteve no INCRA e foi
atendido pelo senhor Milton Cesar que lhe deu a boa notícia de que está em vias de
implantação uma unidade do INCRA aqui na cidade de Itaguajé, facilitando assim a vida de
quem busca regularizar sua situação nos assentamentos. Sobre esta unidade do INCRA falou
que a prefeitura deve disponibilizar um funcionário para fazer o treinamento ficando apto a
trabalhar nesta unidade de Itaguajé. Em a parte permitido ao vereador DEJACI DIAS este
relatou que está há nove anos tentando tirar o documento CCIR de sua propriedade e sempre
é orientando a tirar em Colorado, onde é cobrado caro. Recebeu a informação do senhor Milton
Cesar de que nenhum assentado possui este documento em Itaguajé e que implantada aqui a
unidade do INCRA a emissão deste levará no máximo 28 dias. Também relatou que o
deputado Elton Welter apoiou e se dispôs a ajudar na implantação da piscicultura e conseguir o
material publicitário para o segundo Torneio de Pesca pela metade do preço praticado no
mercado. De volta ao vereador MARCELlNO RIBEIRO este relatou que esteve no hospital
Angelina Caron onde fizeram visitas ao Vereador Genivaldo Belo, a professora Sônia Celestino
e familiares do senhor José Skiba. Registrou a participação a uma palestra ministrada pelo ex-
presidente Luiz Inácio Lula da Silva onde foi possível encontrar lideranças partidárias e
repassar as cobranças dos munícipes itaguajeenses. Disse que entregou a ele uma camisa do
primeiro torneio pesqueiro realizado nesta cidade em novembro de 2013. Por derradeiro, falou
que o deputado Elton Welter pediu para que o prefeito fizesse e enviasse os projetos e que ele
acompanhará a liberação destes. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente Paulo
Fernandez de Souza alertou que em sessões plenárias desta Casa Legislativa deve-se
somente relatar os trabalhos dos deputados sem propagar de forma que influenciem os
eleitores. Concluiu dizendo que não seria conveniente se cada vereador resolver falar de seu
representado. Lembrou que estam os nas prévias para eleições para Deputados e que é uma
boa hora para aumentar a cobrança a eles. Comunicou a população que já está na cidade o
médico Cubano que ainda não está atuando por falta de alguns documentos e que o mesmo
fará atendimentos também nos domicílios itaguajeenses. Nada mais havendo a tratar, o
presidente Paulo Fernandez de Souza, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e
da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os
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trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo presidente e demais
vereadores presentes.

Presidente - PAULO FERNANDEZ DE SOU~'"fo.~~~~;~ __ ·__· _

1° Secretário - MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO: __ ~~~~~=~~==::::::..._-=~

Vice-Presidente - MARCOS SEBASTIÃO ALVES DA SILVA:~-~---------
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Vereador - GENIVALDO BELO DA SILVA: ---".,,.-- _
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